

爱周刊

一份有温度的情感读本

2015/9/23 星期三 总第307期

名誉主编:文嵐 主编:戎华 责编:戎华 组版:黄伟

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

上周末去苏州参加朋友画展。展后遇到
在苏州的老友。

女友是插班的,只有一年同学经历,却彼
此印象深刻,念念不忘。

好多年未见,她比当年瘦了,但气色甚
好,依然美丽高挑。我俩很多年不见,却无丝
毫隔膜,依然熟悉亲切。问起,得知早已辞去
英语老师的工作,相夫教子很多年。家庭主妇
并不是一个讨巧的活计,不是让人变成无根
浮萍,便成怨妇,但看女友情形,有滋味得很。

交谈,她全盘告知,早嫁原本是希望尽快
离开强势、爱唠叨的妈妈。一次家人安排的相
亲,男人重点大学毕业,在企业做技术员,应
该算是凤凰男,个子和她一般高,长相平常,
但为人老实可靠,她便不再挑拣,嫁了。这个
撞大运的婚姻,本来风险系数很大,但男人踏
实肯干,能抓住机遇,事业节节攀升,他俩的
感情,我打趣说,就像当年的电影《李双双》,
先结婚后恋爱。现在,丈夫依旧忙碌,女儿在
美国读研,她打理家。和我交谈之际,夫妻俩
还微信发来发去,亲热得很。

当今年代,结婚二十多年依然忠贞不渝,
还保持着情感的热情和亲密,实属珍稀品种。
我决定对婚姻珍稀物种进行分析。

我认为,女友的柔、顺和一点点的憨,以
及对老公永远的欣赏仰望,是婚姻和美、男人
事业顺利的关键因素,当然,还有信任、交流
等配合性因素。

柔顺,是女友性格使然,没那么敏感,不像
锱铢必较的女子那么聪明、怕吃亏,却有大
智慧。她甚至对老公说过,如果你此生遇到
一个你觉得错过会后悔终身的人,我一定放你
走,因为这太珍贵了。她欣赏老公总能不断接
受新事物的能力。她真挚地爱着他,却不束缚
他。老公夸她一点不“作”。她所有的思考都是
正向的,比如,随着老公搬迁了三个城市了,
但她会觉得人生因此总有新鲜感,很棒。她一
直“跟随”,不用自己太辛苦,只要信任和跟随
就好。这很简单也很重要,就是很多女子做不到。
因为,有太多焦虑和恐慌,搅浑了婚姻的一池春水。

当然,老公给予的知情权也非常重要,他
会告知她行踪,甚至带她去工作交际场合的
卡拉OK,让她了解、理解,从而踏实。她还告
诉我,老公有段时间工作压力很大,她准备了
“每日一笑”说与老公听。我想,让老公开怀的
更是太太的温暖心意吧!

犹如舞步,都要做主,踩了脚,抱怨争吵,
一地鸡毛。你带领,我跟随,如此便好!

名誉主编 文嵐

FM997金陵之声
《今晚我是你的DJ》节目主持人
微信公众号:DJ文嵐

姓名:付俐 身高:165cm 年龄:22岁

封面报名通道

只要你相信自己的美
就有机会登上每周三爱周刊封面

关注新浪微博

@现代快报爱周刊

QQ报名

54436952



第一夫人婚纱摄影

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



要么你大仇未报
要么你理想未果
或者最起码
你心里还住着一个人
否则,你都不好意思自称单身
所谓没遇见合适的人
都是冠冕堂皇的借口
单身也是有条件的
如果你还在蹉跎青春
装成云淡风轻的样子
混入单身的队伍
那就是不折不扣的伪单身
因为你不是单身
你只是没人要

——都市放牛本周情爱语录

单身也是有条件的 都11

老菜:我儿子发现他女朋友脚踏两只船,但他放不下想争取。我们很反对,说服不了他,请问用什么方法让他们散了?
都市放牛:干嘛要去拆散?让他自己去经历。从男孩到男人的过程,不是几句大道理就能修正的,这就好比炖鸡汤,你祷告几句就能又熟又烂的,还得慢慢熬。放心吧,你儿子的放不下,是一种珍贵的情绪,说明他不轻易妥协。抢不抢得回来不重要,重要的是他从中得到领悟。总有一天,他会懂得,他不会稀罕这种女人的。